

КГУ «ШКОЛА-ГИМНАЗИЯ»



В период с 1993 года по 2018 годы учащиеся классов с углубленным изучением английского языка принимают активное участие в международной программе по обмену между Республикой Казахстан и Соединенными Штатами Америки.

С 2000 года школа становится опорной городской школой по внедрению современных технологий обучения английскому языку, организует обучающие семинары и тренинги для учителей английского языка области.



В 1970 году состоялось открытие средней школы №2.

В 1979 году на базе средней школы №2 открывается опорная площадка по изучению английского языка «Преподавание иностранного языка в условиях кабинетной системы и организация внеклассной работы».

10 марта 1988 года на основании приказа Министерства просвещения СССР от 28.09.1987 г. № 180 и приказа Министерства просвещения Казахской ССР от 26.02.88 года №12 школа преобразована в «Среднюю школу №2 с углубленным изучением иностранного (английского) языка».

В 2004 году школа становится участником республиканского эксперимента по переходу на систему 12-летнего образования в Республике Казахстан.

В 2006 году она – лауреат Второго республиканского конкурса «Білім ұясы», в 2007 году включена в международную экологическую организацию Naurzum – Bionet. В 2007 году школе присуждено III место за участие в республиканском конкурсе по использованию инновационных технологий в работе с одаренными детьми.

В 2014 году «Среднюю школу №2» переименовали в «Школу-гимназию» в связи с расширением программы обучения.

За прошедшие годы выпущено 49 выпусков учащихся из стен школы.